



УКРАЇНА

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА ТА БУДІВНИЦТВА  
Державне міжрайонне підприємство водопровідно-каналізаційного господарства  
«ДНІПРО-ЗАХІДНИЙ ДОНБАС»

вул. Дніпровська, 28, с. Воронове, Синельниківський район, Дніпропетровська область, 52551, Україна  
E-mail: dmpvkgdzd@gmail.com

Від 26 січня 2021 р. № 37

Генеральному директору  
ПрАТ ДТЕК «Павлоградвугілля»  
Вороніну С.А.

За результатами підроботки 803-ї лави ШУ «Павлоградська», «Тернівська» ПАО ДТЕК «Павлоградвугілля», виникла аварія на напірних водогонях «Дніпро-Західний Донбас», що подають воду на місто Тернівка. Причина аварій водоводів – просідання ґрунту, спричинені підробкою Вашим вуглевидобувним підприємством. Для підприємства ситуація є надзвичайно критичною. Оскільки під загрозою забезпечення водопостачанням населеного пункту м. Тернівка з населенням приблизно 30 тисяч осіб та підприємства ПАО ДТЕК «Павлоградвугілля».

Починаючи з 16.01.2021 року почалися перебої в подачі питної води на Тернівський напрямок. На протязі майже 2 тижнів робітники ДМП ВКГ «Дніпро-Західний Донбас», Тернівського ЖКП та ДТЕК «Павлоградвугілля» проводили ремонтні роботи одразу на двох водонапірних трубопроводах, діаметром 400 та 800 мм та було ліквідовано 12 аварій.

Для недопущення розмерзання магістральних трубопроводів на поверхні ґрунту, підприємство змушене було постійно подавати питну воду по аварійним ділянкам, про що свідчать значні витрати електричної енергії та обсяги забраної води і як наслідок незаплановані фінансові витрати на електроенергію та реагенти, що призвели до колосальних збитків підприємства. Для проведення аварійно-відновлювальних робіт по кожній нитці, засувками постійно регулювався тиск, про що було занесено до журналу відомостей оперативного добового контролю роботи технологічного обладнання ДМП ВКГ «Дніпро-Західний Донбас». Зазначена ситуація зазнала резонансного розголосу та знаходиться на розгляді в правоохоронних органах.

Станом на сьогоднішній день ситуація щодо водозабезпечення нормалізується, але для недопущення в подальшому виникнення техногенної ситуації – припинення водопостачання у зимовий період на невизначений термін у місті Тернівка і підприємствам ПрАТ ДТЕК «Павлоградвугілля» та іншим споживачам, просимо Вас терміново припинити проведення гірничих робіт в зоні проходження магістральних водогонів.

В.о. начальника підприємства

Протащук С.С.